

仁心妙术 温暖受损母亲心



开发芝博士正在为林华设计手术方案

郑州集美整形美容医院联合河南省慈善总会共同发起的“免费征集10名需整形母亲”的爱心援助活动,正紧张有序地进行,河南新乡原阳32岁的林华,有幸成为爱心援助的第一位受损母亲。

晚报记者 刘书芝

的朝天鼻;六是面部疤痕严重。开发芝博士告诉记者,根据林华的身体状况,对她实施的手术将分次、分阶段进行,首先要做的是受损部位基本功能的恢复,第一步要做的是小口开大手术,改善林华的基本饮食功能,为后续的治疗提供麻醉保障;然后是要做上下眼睑植皮术,把眼睑上的疤痕松懈,泪小点复位,植皮后流泪症状得到很大改善,眼睛能闭紧;其次是虎口开大手术,使指蹼分离,恢复生活自理能力;最后是面部美容手术,经过以上一系列的手术,林华的生活质量将得到很大的提升。

10点钟,林华经过抽血、化验、心电图等一系列术前常规检查后,被医生助理推进了郑州集美整形一号豪华手术室,当天要为林华做第一个也是最重要的手术,即双侧嘴角开大手术。

10时50分,经过开发芝博士及众多集美专家的齐心合作,美丽受损母亲林华的小口开大手术圆满完成,3个月后可以完全康复,像正常人一样开口说话,正常进食了。

4月30日上午9点,集美整形名誉院长、博士生导师、整形外科权威专家杨志祥教授和集美整形特聘医学博士、硕士生导师、日本形成外科学会会员开发芝,共同为林华做综合会诊。开发芝博士说,林华烧伤非常严重,目前主要症状有6个方面:一是嘴巴烧成挛缩,形成小口畸形,嘴巴张不开,只能伸进一个手指头,不能吃硬东西,只能吃流食,牙痛无法看牙病,

口腔卫生无法保持,不能上麻醉,为其他疾病的治疗带来巨大的障碍;二是眼睑外翻,导致眼睑闭合不全,经常流眼泪,已经引起暴露性角膜炎,如果角膜长期受损害,视力会严重下降,严重时会导致失明;三是右手疤痕挛缩,虎口狭小,不能张开,第二到第五手指头大部分缺损,指蹼粘连,直接导致手功能大部分丧失;四是两侧耳朵缺损;五是鼻尖缺损,形成现在

美国眼科专家 8 日来郑 白内障手术免费

地点:郑州博爱眼科中心

日前,美国眼科学术委员会丹勒博士和沃勒博士来郑进行眼科学术交流,并将于5月8日上午在郑州博爱眼科中心为广大眼疾患者会诊。笔者对丹勒博士和沃勒博士进行了独家专访。

白内障越早手术效果越好

针对普遍的白内障问题,两位美国专家提到了一个数据对比,美国3亿人有1%做过白内障手术,而河南手术的人仅相当于美国的1/50。“之所以你还没有患白内障,是因为你还不老。”丹勒博士说,手术率过低有经济因素和观念问题,很多人认为白内障要到长熟后才做,其实白内障越早手术效果越好,只要影响到视力就可做。

沃勒博士说,选择成熟期做手术有多个弊端:首先随白内障不断加重,晶体核逐渐硬化,超声乳化过程中应用的能量、时间以及眼内机械性操作增加,对眼内组织损伤将加大,术后并发症发生的概率也增加。其次对于存在窄房角、有闭角型青光眼发生可能的病人,在经历白内障膨胀期过程中,有诱发青光眼急性发作的可能,影响其手术效果。再次长期低水平的视觉质量,会影响病人的生活质量。

多焦点晶体既能看远又能看近

目前,人工晶体有很多种:硬性晶体、折叠晶体。折叠晶体又包括普通和非球面两种,还有最新应用的多焦点晶体。丹勒博士说,50岁以上的白内障患者多伴有老花眼,提倡植入多焦点晶体,在治疗白内障的同时又治疗了老花眼,既能看远又能看近。另外还有蓝光滤过非球面式人工晶体,在治疗白内障的同时还能有效地保护眼底,保障术后视物的真实性。

现在白内障手术的目的不仅仅是复

明,而是提高患者的手术质量和生活质量,只是因为白内障引起的视力下降,自觉影响生活质量就可手术,早治疗,恢复快,疗效更好。

专家教你认识常见眼底病

郑州博爱眼科主任杨曙光说,从临床来看,眼底病对视力影响很大,但只要做到早期诊断、早期治疗,就可帮助多数患者保留有效视力。

小心黄斑病变 老年黄斑变性,又称年龄相关性黄斑变性,该病年龄越大,发病的人越多。老年黄斑变性是因眼底长出了不正常的血管引起的,一般会使得视物模糊、变形,通常视力下降得很快,且病情较为严重。

如何尽早得知是否患上黄斑变性?如有以下情况发生,应尽快去医院就诊:书或报纸上的字有无模糊;视区中间有无黑影遮挡或空白区;直线有无变成弯曲。

糖尿病须防眼疾 糖尿病性视网膜病变,是糖尿病在眼部的一种严重并发症,它对视力有很大危害,如不及时治疗,可能造成失明。一般糖尿病的病程在5年内的患者,其视网膜病变发生率为25%。病程15年以上的患者,则有75%的罹患率。高血压、血糖控制情况不稳定等可加重病情进展。

迄今为止,激光是糖尿病视网膜病变最主要的治疗手段,它的主要目的是防止严重并发症,为患者保存一定的有效视

力。糖尿病患者应了解糖尿病对视力的危害,早期检查,定期随访,早期诊治。

视网膜静脉阻塞 它也是中老年人多见的眼科疾病。大多患者感觉视力模糊,有黑影遮挡视线,且往往突然发病。“三高”(高血压、高血脂、高血糖)患者,更应定期检查,通过眼底造影,确定是否需要激光治疗,防止病情加重。

杨曙光说,中老年常见的几种眼底病因发生并无明显眼痛、眼红症状,往往忽略病情发展,特别是单眼发病,更难令人察觉。所以,老年人应注意自我单眼检查,争取早期治疗的机会。 章韦

信息提示

1.美国著名眼科学术委员会丹勒博士、沃勒博士将于5月8日上午在郑州博爱眼科中心为广大眼疾患者会诊,敬请预约。

2.郑州博爱眼科是市政府“曙光行动”白内障免费手术复明定点医院,凡持郑州市民身份证(含六区六县)的白内障可术患者均可享受全免费手术;

3.对外地白内障患者给予手术费减免优惠;

电话:0371-67978111;网址:www.boeye.com/zz

行业快讯

灰指甲

恶性疾病的传染源

灰指甲为指甲变形变色,增厚,变白、发黑、发黄,可引发皮肤癣,女性可引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等,男性可引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎等,还可侵犯人体深部组织,危害生命。

全国连锁——健甲堂采用GDK三步疗法:一步,美国manipro无痛清除坏死病甲,便于药物吸收;二步,甲情高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌,同时治好手足癣;三步,每泡7天再护理一次,便于指甲生长,一个月长出新甲。

5月5日~11日,郑州健甲堂举行“一块钱试除灰指甲”活动,只需一块钱即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

地址:中原路与京广路口向西200米路北
东明路与纬二路口西南角

报名:68067381

10余年

脑白金已消费2亿瓶

3月30日,国家统计局在人民大会堂召开“第十二届全国市场销量领先品牌信息发布会”,会上公布了《2007年中国消费品市场重点调查报告》,脑白金与诺基亚、海尔、五粮液等全球知名品牌一起,登上了行业“销量冠军”的领奖台。调查报告同时指出:“脑白金在2007年度保健品市场中继续稳坐销量冠军的位置,所占份额为6.17%,脑白金累计销售约100亿元,产品受到消费者的广泛好评,创造了销量神话,也因此成为保健品市场中的绝对的领军品牌。”

据悉,“百亿俱乐部”的成员都是消费者在各行业的第一选择,是消费者最愿意为之埋单的品牌,脑白金能进入这一名单引起了众人的浓厚兴趣。

在众多大牌中,一个仅有11年历史的品牌还只能算是“小弟弟”,而一个只有11年历史的保健食品品牌,竟能在短短时间内进入各品牌梦寐以求的百亿品牌俱乐部,这意味着什么?

100亿意味着11年来,为了解决睡眠、肠道问题,中国已经消费了2亿瓶脑白金。

周华

曲美倡导安全瘦身

中国肥胖人群急剧膨胀已高达2亿,肥胖已成了严重的社会问题。“好日子”给我们带来越来越多的“水桶腰”、“将军肚”和日益增多的高血压、高血脂、脂肪肝、冠心病等疾病。经调查,现在很多爱美女性为了美丽,什么稀奇古怪的减肥法都愿意尝试,不但让她们“减得痛苦,瘦得短暂”,还落下厌食、低血压、免疫功能下降的毛病。减肥心切让许多假冒伪劣减肥产品也有了可乘之机。减肥专家提醒:一些盲目的减肥方式和不合格的减肥品很容易引起人体过敏、心律失常、高血压、失眠等症状,消费者在选购时一定要谨慎,建议想实现安全减肥的消费者,尽量选购得到权威认证的减肥品牌。目前国内的减肥药品中,只有曲美和奥利司他通过了相关机构的权威认证。

在二七广场,一位爱美女性告诉记者,她的同事知道她用曲美减肥已经不是两三年了,从巩俐做广告到王姬再到范冰冰,她断断续续用过了好几个疗程,只要是觉得有必要减肥时,首先想到的就是曲美。“为了夏天能够‘臭美’(我儿子说的),现在我又开始减肥了,以前没想到过参加什么曲美的活动,最近从报刊上看到2008‘曲美中国人瘦身行动’,也许是被‘新马泰旅游’吸引吧,就注册了。”她笑着说。

据悉,为支持“2008中国人瘦身行动”,国内医药巨头的太极集团将曲美真情奉献给需要减肥的市民。一重礼:购买曲美即可1元换购5mgx28粒曲美两盒;二重礼:加入曲美会员即赠送精美天堂伞一把;三重礼:报名参加曲美“减掉5斤”活动即有机会获得“新马泰旅游”大奖。 聂广利